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Újra termelődött a szemét
—
FRISSÍTÉS 2020.05.26.:
A helyzet változatlan.

--------------------------

A Gyökérközben levő szelektív gyüjtő előtt ismét kupacok vannak.

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2020-04-04 10:04:40 Felhasználói hozzászólás
Bezártak az átvevő helyek,ami nem igazán volt jó döntés.Már látszik is az eredménye.
 
2020-04-05 13:35:02 Felhasználói hozzászólás
Ez is egy nézőpont, de sajnos olyankor is kupacot raknak hétvégén amikor hétköznap nyitva van. Én a
problémát inkább a felelőtlen, meggondolatlanul viselkedő emberekben látom.
 
2020-04-08 11:55:04 Hivatal válasza
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Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.

Társaságunk vezetése a Fővárossal történt egyeztetés alapján, a kialakult  járványügyi helyzet miatt,
Budapest területén a Szelektív hulladékgyűjtő udvarainak a működtetését bizonytalan időtartamra - a
vírushelyzet  fennállásáig -  felfüggesztette.  Elemi  érdekünk a lakosság egészségének védelme,  így a
hulladékudvarok, mint jelentős ügyfélforgalmat bonyolító területek bezárása fontos lépés volt a járvány
terjedésének minél szélesebb körű visszaszorításában.
A zárvatartás ellenére sajnálatos módon egyre több hulladékudvarnál tapasztaljuk, hogy a lakosság egy
része a bezárt hulladékudvarok elé, mintegy illegális lerakásként helyezi el a különféle szelektív, és sok
esetben a hulladékudvarokban nem is leadható hulladékait is.
A fentebb írtak alapján hivatalos levélben kértük a kerületi Önkormányzatot, hogy a rendelkezésükre álló
eszközökkel,  (pl.  a kerületi  közterület felügyelet bevonásával) lehetőségeikhez mérten tegyenek meg
mindent a kerületben működő hulladékudvarok területe előtti közterületek folyamatos ellenőrzésére az
illegális lerakások megelőzésének érdekében.
Az eddig intézett több rendbeli terület tisztítás és hulladékelszállítás mellett társaságunk mobil járőrei is
folyamatosan ellenőrzik a területet, így próbálva visszaszorítani az illegális lerakást. Ezen munkába már a
rendőrséget is bevonjuk, így a napokban már tettenérés és rendőrségi intézkedés is történt.
A kialakult helyzet folyamatos intézkedést kíván, így folyamatosan "harcolunk" az illegális lerakások ellen.

Tisztelettel: FKF Nonprofit Zrt.
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/62594/ujjra-termelodott-a-szemet/hivatal
 
2020-04-09 08:21:02 Felhasználói hozzászólás
Sajnos nem igazán tudom mit lehetne tenni. A tegnap eltakarították a szemetet és amíg az önkormányzat
embere ott állt és hívta a rendőröket, addig nem is raktak le szemetet. Ma reggel viszont már ismét
elkezdett gyűlni és sajnos ahová egy keveset is leraknak ...
Javaslat:  be  kellene  a  területet  kamerázni,  hogy  a  tetteseket  utólag  is  be  lehessen  azonosítani.
Tapasztalataim alapján gyalogosan senki nem érkezik, csak gépjárművel. Az objektív felelősség alapján
biztosan meg lehetne találni a tetteseket.
 
2020-04-27 10:51:53 Felhasználói hozzászólás
Tegnap előtti szélvihar szétterítette az addigra már ismét jelentősre nőt kupacot. Az aktuális helyzetről
érdeklődni lehet az úrtól aki naponta a szelektív előtt posztol munkaidőben a szolgálati autójával.
 
2020-05-26 13:44:58 Felhasználói hozzászólás
Ugyanolyan.
 
2020-06-19 18:50:03 Hivatal válasza
Tisztelt Bejelentő!
Tájékoztatjuk, hogy az illegális hulladékot ismételten elszállítottuk.

Tisztelettel: FKF Nonprofit Zrt.
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